# 初秋时节,雨山石漠公园美如画



本报讯(记者 庞赟 毛亚轩 通讯 员 胡雪辉)初秋,崇阳县路口镇,无人 机镜头下的雨山石漠公园,美如画。

雨山为崇阳县东部最高山,主峰海拔1029米。雨山山体沟壑深窄、坡多绝壁,地表遍布石灰岩,是崇阳县石漠化严重地区。

近几年,省林业部门对雨山石漠 化开展了重点治理,通过造林、飞播 和封山育林等方式,使雨山大面积石 漠披上了绿装,生态环境明显改善。 如今雨山全境众峰林立,峰间坐落数 个小盆地,拥有极具特色的喀斯特地 貌。境内分布有石林、石阵、溶洞、天 坑、狮子岩、吊崖等天然景观,景观类



型丰富,观赏性强

雨山国家石漠公园就位于雨山境内,规划总面积774.72公顷,其中生态保育区面积570.46公顷,占公园总面积的73.63%,以地质地貌、天然次生植被与生态环境保护为核心,重点实施地质地貌保护、石漠化生态修复与景观提质等生态工程,改善区域生态环境的同时,还将设置宣教展示区,弘扬当地生态和民俗文化,普及石漠化治理知识。体验区依托雨山石林和古石遗迹资源,重点开展"石林观光、森林康养、古瑶追源"为主的生态旅游。



### 崇阳县青山税务分局

### 圆满完成2022年度全国税收调查工作

本报讯(通讯员 汪伟强 刘智利)近日,崇阳县税务局青山税务分局强化责任担当、认真谋划布置,圆满完成所辖企业的2022年度全国税收调查各项工作任务。

"真是太感谢税务局的工作人员了!他们上门服务,不仅为我们解决了电子税务局登录不了、打不开税收调查

表的问题,还仔细为我们讲解了调查表中的每一项指标,使我们顺利完成调查表的填写。税务人员还从最新税费优惠政策的介绍、怎么修改申报到完成企业所得税汇算清缴退税的办理,都非常贴心地教我们操作,各项工作的办税流程都非常顺利!"年过花甲的崇阳县天成工程爆破有限责任公司办税人员石

先生感激地说道。

"始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从。"崇阳县税务局青山税务分局一直在用实际行动积极践行这一宗旨,不断丰富服务内容,创新服务手段,完善服务机制,提升服务质效,积极构建和谐的税收征纳关系,创建服务型基层税务机关。

# 崇阳职校青年志愿者开展助学支教活动

本报讯(记者 庞赟 通讯员 汪台伟 陈国清)9月 21日,崇阳职校青年志愿服务队来到了天城镇河水幼 儿园开展关爱留守儿童助学支教志愿服务活动。

河水幼儿园有幼儿68人,其中留守儿童21人,占幼儿总数的30%。活动过程中,职校青年志愿者们带领小朋友跳律动操、做老鹰抓小鸡等游戏,并带领幼儿读绘本、讲故事……与小朋友一起快乐的学习和玩耍。

同时,学生志愿者与留守儿童实行一对一的对接,并把带来的儿童读物和文具用品送给他们,用爱去温暖孩子们幼小的心灵,让孩子们感受到社会对他们的关爱之情。



### 涉及9大领域

# 崇阳警方公布常态化扫黑除恶斗争线索举报方式

本报讯(记者 庞赟)近日,崇阳县公安局扫黑办发出通告,公布了4种常态化扫黑除恶斗争线索举报方式。

据悉,此举旨在进一步巩固扫黑除恶斗争成果,推动崇阳县扫黑除恶斗争走深走实,彻底铲除黑恶势力滋生土壤,广泛发动群众积极检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。

举报范围包括9大领域:教育领域: 利用未成年学生实施黑恶犯罪、校园欺凌等违法犯罪行为;医疗领域:在医疗卫生领域暴力伤医、违规执业、医疗骗保等 违法犯罪行为;金融领域:在金融放贷领域实施"套路贷"、非法放贷、暴力催收等违法犯罪行为;市场领域:在市场流通领域强买强卖、欺行霸市、垄断经营等违法犯罪行为;建筑领域:项目建设中恶意竞标、强揽工程等违法犯罪行为;交通领域:在交通运输中非法客运、操控运输市场、垄断经营等违法犯罪行为;自然资源领域:"沙霸""砂霸"以及在矿产资源开采、加工、运输、销售中的各种违法犯罪行为;信息网络领域:利用信息网络实施"裸聊"敲诈、舆情敲诈、恶意索赔、软暴力催收、

网络水军滋事等违法犯罪行为;组织人员赴境外从事电话网络诈骗、网络赌博、卖淫等违法犯罪行为;帮助电信网络诈骗、网络赌博等违法犯罪人员提供网络推广(引流)洗钱(跑分)等非法支持行为;其它涉黑涉恶违法犯罪线索。

举报方式为:举报电话:崇阳县公安局扫黑办:110、0715-3783839;来信地址:崇阳县人民大道230号扫黑办;来访地址:崇阳县公安局309室(国家法定工作日);电子邮箱:1357972719@qq.com。

#### 崇阳县2022年 免费宫颈癌筛查启动

本报讯(记者 庞赟)9月底 开始,崇阳县启动2022年妇女 宫颈癌免费筛查活动。

据悉,此次免费筛查的对象是户籍为崇阳县的35-64周岁的适龄妇女。优先检查近三年内未接受过宫颈癌免费检查的人群。

免费检查项目为妇科检查、宫颈液基脱落细胞学检查(TCT)。

筛查时间从9月底开始, 持续到10月底。

#### 非法运输储存烟花 爆竹还强行冲卡

崇阳警方:抓你没商量

本报讯(记者 庞赟 通讯 员 陈昭 魏圆)近日,崇阳县境 内,一小型货车不仅非法运输 存储烟花爆竹,在遇到民警执 勤检查时,还强行冲卡,最终还 是没有逃过法律的惩罚。

9月12日23时许,崇阳县公安局石城派出所民辅警在石城镇八一村附近执勤卡点对过往车辆进行检查。民警拦下一辆小型货车示意靠边停下,谁知车上人员神情慌张加速强行冲卡,警员立即驱车追赶。最终,该车在肖岭乡与通城县交界处被民警拦停,驾驶该车司机吴某及跟车人员胡某、章某被带至石城派出所内接受调查。

经审讯,吴某、胡某未经许可经由道路运输烟花爆竹,其价值约人民币五万元左右,且吴某、胡某在明知公安人员设卡检查的情况下强行冲闯,性质相当恶劣。

目前,吴某、胡某因危险作业罪已被公安机关刑事拘留。 案件还在进一步侦办之中。